

# Спортзал от «Нафты»

Людмила КОРИНА,  
Западно-Казахстанская область

В Уральске стало еще одним многофункциональным спортивным залом больше. Он построен торговым домом «Нафта», входящим в группу компаний «Конденсат». На торжественной церемонии открытия аким области Нурлан Ногаев поблагодарил его коллектив за неизменную приверженность принципам социального партнерства.

В регионе, где постоянно проводятся республиканские и международные состязания, отметил аким, ведется планомерная работа по совершенствованию материально-технической базы спортивных учреждений. Так, в пригороде Уральска – поселке Деркул – продолжается строительство спорткомплекса, а в микрорайоне – крытого теннисного корта. Услугами нового спортзала смогут пользоваться не только конденсаторцы, но и горожане.

По словам председателя совета директоров ГК «Конденсат» Валерия Джунусова, именно спорт воспитывает дух сплоченности и корпоративного объединения. Большинство сотрудников занимается в различных секциях не от случая к случаю, а стабильно. Спортивный зал предназначен для игр в волейбол, мини-футбол, баскетбол, большой и настольный теннис. Предусмотрено также время для занятий людей с ограниченными возможностями.

Праздник, прошедший под девизом «Спорт для всех и каждого», завершился показательными соревнованиями команд «Конденсата».